
Pozvánka do divadla v     Libici n. C. v     měsících březen až květen 2023

Sobota   4. 3. 2023 od 19.00 komedie „Popel a pálenka“
Hraje DS Vojan Libice n. C.

Neděle 12. 3. 2023 od 15.00 pohádka Chalupa, Svěrák, Uhlíř: „Princové jsou na draka“
Hraje: DS Bratří Mrštíků Boleradice

V každé pohádce princeznu někdo vysvobodí, např. Bajaja nebo Hloupý Honza. Dokáže malá Martina najít řešení a
zachránit tak království před dračí zkázou? Hudební pohádka na motivy známého filmu.

Sobota 1. 4. 2023 od 19.00 komedie Marc Camoletti: “A do pyžam!“ 2. REPRÍZA
Hraje: DS Vojan Libice n. C., režie Jaroslav Vondruška

Skvělá situační komedie o zakrývání manželské nevěry, která si neklade jiný cíl, než pobavit diváka. Autor má
mimořádný  cit  pro  vtip,  situační  a  slovní  komiku.  Umí  vytvořit  zajímavou  zápletku  a  najít  vtipné  rozuzlení,
neobává se ani jiného druhu pikantérie. Uvidíte nové obsazení, a to v roli Brigitte - Petra Soukupová.

Sobota 13. 5. 2023 od 19.00 komedie M. Horníček: „Slaměný klobouk“           DERNIÉRA
Hraje: DS Vojan Libice n.C., režie Jaroslav Vondruška

Naposledy můžete vidět komedii o klobouku a chystané svatbě, a také naše skvělé tanečnice kankánu.

Sledujte DS VOJAN na: www.vojanlibice.cz nebo fb: www.facebook.com/vojanlibice
Místa v sále lze objednávat na všechna představení už nyní na tel.604283433 nebo na dsvojan@gmail.com

Pozvánka do divadla v     Libici n. C. 

Sobota   4. 3. 2023 od 19.00           komedie           „Popel a pálenka“ 

Hraje: DS Vojan Libice n. C.

Více než po roce budeme hrát v Libici n. C. tuto komedii, která prošla krajskými i národními přehlídkami
a dokonce se probojovala v loňském roce na nejvyšší metu ochotníků – Jiráskův Hronov.

Mezi hlavními hrdiny komedie vypukne boj o rodinné dědictví. Jejich představy, jak s ním naložit, se
různí.  Jinak  se  na  to  dívá  svérázná  vdova  plná  života,  jinak  to  vidí  mnohokrát  rozvedená  dcera,
nezaměstnaný syn či jeho bývalá manželka. Přestože jde o příběh plný černého humoru, nechybí v něm
životní optimismus a láska, která kvete v každém věku.

Bohužel  jsme museli  z důvodu nemoci  zrušit  představení  „Maškaráda aneb Fantom Opery“. O tento
zážitek nepřijdete. „Maškaráda“ bude zařazena do podzimní přehlídky Libický divadelní podzim 2023. O
přesném datu uvedení budete včas informováni.

Sledujte DS VOJAN na: www.vojanlibice.cz nebo fb: www.facebook.com/vojanlibice

Neváhejte objednávat místa v     sále na představení už nyní u paní Vondruškové
na tel.604283433 nebo na dsvojan@gmail.com
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